

88岁老人 义务为邻居修家电

□文/图 本报记者 尹晓玉

“家电坏了？找钟师傅啊！”在源汇区建西社区泰南105号院，经常听到居民们说这样一句话。

大家口中的钟师傅，是今年88岁的钟清华，他义务为邻居维修小家电已经10年了。

10月28日上午，记者来到泰南105号院。钟清华刚下楼，就碰到两名邻居拿着电饭锅和电水壶找他维修。

“这电饭锅好好的，突然不能用了，你看看能不能修？”一名邻居说。接过电饭锅，钟清华



钟清华修家电。

就忙活了起来。

“现在就是掏钱也不好找修小家电的地方了！一些家电有点儿小毛病，只能扔掉，挺可惜的。拿到钟师傅这儿，修好了还能继续用。”居民周阿姨对记者说，钟师傅天天做好事。她家的

烧水壶、电饭锅、电磁炉都让他修过，省了不少钱。

提起钟清华，居民们赞声一片。口口相传，找钟清华修家电的人越来越多。

“他经常从回收旧家电的地方买一些废旧电器，把有用的零件拆下来，帮人修家电时当配件用。现在找他修家电的人越来越多，他也越来越忙，有的时候要忙活到晚上11点多。”钟清华的爱人告诉记者。

2018年5月，在社区居民的建议下，建西社区居委会工作人员将泰南105号院门口原来存放垃圾的小房间整理收拾了一下，作为钟清华修家电的维修点。这样一来，他成了大家的义务“家电维修工”。

谈到免费修家电的事情，钟清华笑着说：“我喜欢修东西，修好了有成就感，还能给大家帮点小忙，挺开心的。只要我能修，就会一直为大家服务下去。”

民警追赶三公里 找回手机逮住贼

本报讯（记者 王辉）10月28日中午时分，一辆从平顶山开往我市的公交大巴车上发生了一起扒窃案：大学生小张在车上睡着了，口袋里的手机被偷走。

“睡醒了，一看，手机没了，刚买没多久，5000多块钱呢！”10月28日中午11点45分，在漯河汽车西站，小张神情焦急地说，他是从平顶山市鲁山县上的大巴车，在车上他睡了一会儿，到漯河汽车西站下车时醒来一看，装在口袋里的手机不见了。

“刚才在车上，有个男的看着不对劲，来回换座位。”一名女乘客说，那名男子曾坐到她旁边的位置上，手往她衣服上摸时被她发现了。后来那名男子换到了倒数第二排的座位上。小张呢？就坐在倒数第一排。

小张借了旁边一名乘客的手机，拨打了自己的手机，发现手机已经关机。他赶紧拨打110报警。很快，市公安局干河陈分局柳江警务中队民警赶到了现场。

民警询问情况，调取了

公交大巴车上的监控视频，发现在11点41分时，坐在倒数第二排的男子趁小张睡觉之机，偷走了他的手机，然后迅速下了车。

根据乘客们的描述，民警掌握了那名男子的体貌特征。还有目击者称，那名男子下车后，乘坐一辆出租车沿着107国道向南去了。

民警赶紧驱车追赶。追了大概3公里左右，在源汇区干河陈乡毛寨村口，民警发现嫌疑人站在路边，随即将其控制住，并从他身上搜出了小张失窃的手机。

目前，案件的后续工作仍在进行之中。

民警提醒说，秋冬季市民外出时穿着衣物较多，扒手容易伺机作案。市民一定要提高警惕，谨防被盗，尤其是乘坐公交车时，保护好个人财产。

新闻直通车
0395-3139148
15939503609
电话一响 记者到场

两千多买台抽油烟机 修一次五百多

本报讯（记者 潘丽亚）“抽油烟机买的时候才2000块出头，维修一次就要500多元，感觉咋这么不值呢？”最近，家住郾城区阳光花园小区的栗女士，因抽油烟机出现故障，在维修与换新之间纠结了许久。

10月28日下午，栗女士告诉记者，抽油烟机是2017年上半年买的，2000元出头。最

近，抽油烟机不抽油烟了，每次做饭后厨房里气味很大。她与商家联系，被告知需要维修，费用大概需要500多元。这让她有点接受不了。“商家的维修人员上门查看后，说是抽油烟机的零件坏了，需要更换新的零件。”栗女士说，更换免费，但新零件的价格和维修人员的上门费，合起来超过500元。

扔了旧的换新机感觉可惜，维修费用又太高，这让栗女士纠结，难以以下决定。

10月29日，栗女士告诉记者，多次沟通之后，商家表示可先将抽油烟机拆开全面检查，尽量在不更换零件的情况下维修。如果确需更换零件，则会帮忙申请最优惠的价格。对于这个方案，栗女士感觉还可以接受。

穿高跟鞋开车 险酿事故

本报讯（记者 潘丽亚）“幸亏我赶紧用左脚踩住了刹车，不然就追尾了。”10月28日晚上6点半，在市区泰山路与辽河路交叉口附近，一名女子因高跟鞋被卡踩不住刹车，险些追尾。

下车后看到两车仅余两指宽的距离，司机李女士庆幸自己的车速较慢，不然肯定撞到前车。

李女士告诉记者，刹车不及的原因是她的高跟鞋被卡在了油门下的汽车脚垫里。看到前方车辆减速，她想踩刹车却拔不出来脚，急中生智用左脚踩住了刹

车。“幸亏当时逢学生放学，行人和车辆都比较多，我的车速比较慢。”李女士说，由于自己平时上班穿高跟鞋习惯了，开车也就一直穿着。以前并没有出现这种情况，没想到这次竟然差点酿成事故。

10月29日上午，记者市区交通路一家商场的停车场观察，发现不少女司机从车上下来时穿着高跟鞋，有的甚至还穿着“恨天高”。

记者了解到，不少年轻的女

司机，因平时生活中习惯穿高跟鞋，怕麻烦在开车的时候也不想换下来，就穿着高跟鞋开车。

“起初的时候我也不习惯穿高跟鞋开车，后来次数多了，见没啥影响，慢慢也就懒得换了。”市民于女士说。

“穿高跟鞋开车极不安全。”就此交警建议，习惯穿高跟鞋的女士，一定要在车内备一双平底鞋，以保证行车安全。如果穿高跟鞋开车，发生紧急情况时，极有可能因踩刹车不方便而引发车祸。



图片新闻

10月29日，郾城区龙塔街道华山路社区，工作人员对辖区背街小巷进行修补，方便居民出行。

本报记者 潘丽亚 摄

分类信息

2cm×4cm 单价50元 4cm×4cm 单价100元
本版对所有信息的手续都严格进行审核，但不能保证每一条信息的真实性，请客户在使用本版信息时认真核实相关资料，签订有效法律合同，因本版信息导致的一切纠纷自行负责。
联系电话：0395-3132295 3117189 13781707655

家政服务

洁爽保洁公司
专业单位家庭保洁 外墙玻璃幕墙清洗
石材 地毯 专业外墙漆
6188458 13653950591

出租出售

厂房整栋出租

湘江路中段经济开发区厂房，四层5000平方米，有院，交通便利，水电齐全，价格面议。
电话：13849499938 赵先生

欢迎刊登

分类信息